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VETÉSI DÁNIEL 
HAVI BESZÁMOLÓ 

a 2019. 8 1. és 2019. 8 31. között végzett tevékenységéről 

ÁLTALÁNOS HK-S TEENDŐK 

 
 

 Részt vettem: 

 Kari Tanács elektronikus szavazáson 

 Ügyeletet tartottam 4 alkalommal 

 Válaszoltam hallgatói kérdésekre levelezőlistákon. 

POSZTTAL KAPCSOLATOS TEENDŐK 

 
 

 Egyeztettem Charaff Hassannal a Kar illetve a Schönherz Iskolaszövetkezet kapcsolatáról, 

valamint a jövőbeli együttműködésükről. 

 Részt vettem a HK-KB közös csapatépülésén 

 Egyeztettem Vigh Franciska Fannival a Hallgatói képviselet mandátumos illetve póttagjainak 

színes belépőiről. 

 Vezettett túrákat tartottam a Schönherz nyílt nap keretében a leendő elsőéves hallgatóknak. 

 Egyeztettem Kiss Dáviddal és Gulyás Róberttel, a spin-off projekt belső működési részéről. 

 Egyeztettem Borsos Dániellel a Hallgatói Képviselet és a Kollégiumi Bizottság kapcsolatáról. 

 Egyeztettem Soós Istvánnal, a Schönherz Iskolaszövetkezet és a Kar között. 

 Gólyatáborban előadást tartottunk a gólyáknak a Kollégiumi Bizottságról és annak működéséről. 

 A Gólyatáborban esetiként felmerülő problémásab esetekkel kapcsolatban, egyeztettem az 

EHK-s képviselővel illetve a MŰHASZ-os felügyelőjével a tábornak. 

 Egyeztettem Charaff Hassannal, Lovas Istvánnal illetve Soós Istvánnal a Kar és a Schönherz 

Iskolaszövetkezet jövőjéről. 

 Egyeztettem Fazekas Zsolttal a Leltár projekt tovább haladaásáról. 

 Egyeztettem a Kollgéiumi Bizottság tagjaival a következő évi költségvetésről. 

 Egyeztettem Charaff Hassannal és Dallos Györgyivel a tanévnyitó közvetítéséről. 

 Egyeztettem Charaff Hassannal a Gólyabál helyszínének támogatásáról. 

 Egyeztettem a Kollégiumi Bizottság tagjaival a Schönherz Qpa nevű rendezvény költésgeiről. 

 Egyeztettem Molnár Zsanettel, egy hallgató problémás nyári kollégiumi díjáról. 

 Folyamatosan egyeztettem Varga Flóriánnal a Kollégiumi Felvételivel kapcsolatosan felmerült 

kérdésekben. 

 Egyeztettem Fedor Zsomborral az őszi Küldöttgyűlés kiírásának módjáról. 
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 Egyeztettem R. Nagy Tibor Endrével a Kollégiumban működő pultos klub, a Homár Klub 

analitikájával kapcsolatban. 

SAJÁT PROJEKTEK, ESETI FELADATOK 

 
 

 HK-KB deal projekt: 

 A HK és a KB közötti kapcsoaltot kifejtő dokumentum 

 Tisztázott jogkörök 

 Remélhetőleg szeptember 8. 

 Sikerült átnézni a KB-sokkal, és megfoalmazni melyik pontok azok amelyekben nincs 

egyetértés a HK-val és ezeket tárgyaljuk szeptember elején 

 KGY: 

 A SVIE éves költésgvetését elfogadó Küldöttgyűlés 

 Ha van elfogadott költségvetés, akkor kezdődhetnek a költések 

 Szeptember 23. 

 Kiírásra került az időpont, valamint elkezdtük előkészíteni a különböző dokumentumokat, 

valamint a következő éves költségvetést 

A HÓNAPRA KAPOTT JUTALMAZÁS ÖSSZEGE: 70000 FT 


